(aampPION
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-60
1 380140215-0003 bont M6x14 4 7 180650080-0001 Mpoknagka raywwurtena 1
2 380940347-0001 XomyT anda nposoja 1 8 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2
3 120220008-0001 KpbllWwKa KnanaHos 1 9 120080375-0001 fonoBKa umManHapa 1
4 120250013-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KNanaHoB 1 10 | 120150134-0001 MpoKnaaKa ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140338-0001 Bont M8x55 4 11 | 380600128-0001 LWTnéT 8x16 2
6 E7RTC Cseyva 3aXkuraHma 1 12 | 380180090-0001 Lnnnbka M6x90 2

M ONLINE STORE

https://tm.by

V‘HTepHeT-MaFaSVIH




(aampPION
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Moaens: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-e0
1 110810278-0001 Kaptep 1 8 281850162-0001 [aTumK ypoBHA macna(s KapTepe) 1
2 380450514-0001 LWan6a ynnoTHUTENbHan 1 9 380140215-0003 bont M6x14 2
3 110260025-0001 BonTt ana chmea macna M10x15 1 10 | 380630002-0001 NMogwunnHuk 6203 1
4 380650333-0001 CanbHUK KoneHBana 17x30x6 1 11 | 110800007-0001 MNopaywka asuratens 1
5 281890001-0001 Hatumnk yposHa macna( Ha 1 12 | 380140040-0005 Bont M8x16 4
Kopnyce)
6 380140001-0006 Bont M6x12 1 13
7 171750012-0001 Perynsatop obopoTos 1 14

LEHTPObEXKHbIN

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




L aampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 380140102-0004 | Bont M6Xx25 6 5 380630039-0001 MoawunnHuk 6303 1
2 | 110690049-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 6 380600128-0001 WtnoT 8x16 2
3 110820067-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 7 110830036-0001 MpoKnazKa KpbIWKK KapTepa 1
4 | 380650333-0001 | CanbHuK KoneHsana 17x30x6 1 8

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH




L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130070090-0001 | Konbuo nopwxesoe 54 mm 1 6 | 130150050-0001 | LLaTyH KomnAeKT 1
KOMNeKT

2 380560060-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 380620047-0001 LLiInoHKa 16x5x6,5 1

3 130030095-0001 MNopweHb 1 8 130290255-0001 | KoneHsan KOMNAEKT 1

4 130060040-0001 Manew, nopwHsA 1 9 380620033-0001 LLinoHKa 40x5x5 1

5 130180006-T020 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HanmeHoBaHue K-80
1 140470006-0001 Malika 2 8 140020125-0001 PacnpeaBan 1
2 140490018-0001 KoHTpraiika 2 9 500550033-0001 KnanaHa komnnaekr 1
3 140460040-0001 Kopombicno KnanaHa 2 10 | 140340027-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2
4 140480017-0001 LWnnnbka Kopombicna 2 11 | 140380024-0001 Cyxapb KnanaHa 2
5 140710009-0001 Hanpasnatowasn Tonkatenemn 1 12 | 140320001-0001 Konnauek knanaHa 2
KaanaHa
6 140670043-0001 Tonkatenb KnanaHa 2 13
7 140690002-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 14

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: PC5431F
10
-
8
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-s0
1 193500040-0009 Craprep B cbope 1 6 380140011-0004 bont M6x10 4
2 160210056-T020 KoXXyx maxoBuKa 1 7 380930025-0001 XomyT 1
3 380140089-0003 bont M6x8 3 8 160200018-0001 Koyx neBbiii 1
4 193490004-0029 CrapTep B cbope C KOXKyxom 1 9 160200019-0001 Kokyx npasbiii 1
5 271660028-0001 BbikntouvaTenb 3axunraHuma 1 10 | 380140011-0004 Bbont M6x10 1
o [] -
Ne ApTuUKyN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHWe K-so
1 170021061-0001 Kapbtopatop 1 3 170440054-0001 Tennousonatop 1
2 170430111-0001 MpoKknazKa KapbtopaTtopa 3

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSVIH




(aampPron

Power & force

MNnocTpMpOoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel

Mopaenb: PC5431F

Ne ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 270020095-0001 MaxoBuk 1 5 193590015-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920176-0001 MarHeTto 1 6 | 380370049-0001 | ravika M12x1,25 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7 270950065-0001 | Konnak cBeun 3axuraHua 1
4 | 160180014-0001 Kpblnb4yaTka MaxoBuKa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-80
1 | 171680072-0001 | Pobiyar perynuposku obopoTos 1 8 171610011-0001 | Mpy*knHa TATK perynatopa 1
2 | 380140089-0003 | bont M6X8 2 9 160190035-0001 | Korkyx asuratens 1
3 | 171600041-0001 | MpyKunHa pblyara 1 10 | 381350004-0001 | WnanHT 1
4 | 171630021-0001 | Ban perynsatopa obopoTos 1 11 ([ 380370048-0001 | raika M6 2
5 | 380570001-0001 | LWaiba ctonopHas 1 12 | 380140011-0004 | BonT M6Xx10 1
6 | 171620025-0002 | Pbluar KoHTpOsIA 060pOTOB 1 13

7 | 171590014-0001 | Tara perynatopa 1 14

T N| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaSVIH




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: PC5431F
5
.
1]
/ 7
_'_—._ ol

Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180020546-0001 Kopnyc ¢punbtpa KOMnneKkr 1 5 180130213-0001 dunbTp NpesBapUTeNbHbIN 1
2 180280010-0001 | OcHoBaHue dunbTPa 1 6 180070110-0001 Kpbiwka ¢unbTpa 1
3 | 380370048-0001 Faka M6 2 7 180270004-T020 BonT KpenneHua KpbiWwKm 1
4 | 180130212-0001 | ®unbTp OCHOBHOW 1 8
Ne Ne K-Bo

ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180571298-0001 Fnywurtennb 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Laampron
Power & force

V]JTI'II'OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870039-0001 Mpobka TonameHoro 6aka 1 7 | 380950188-0001 XomyT 4
2 | 170720001-0001 ®unbTp ceTyaTbIli Haka 1 8 | 380020104-0001 Bont M6x16 3
3 | 170500515-0010 baK TonAMBHbIN 1 9 170700102-0001 AmopTusaTop HaKa 3
4 | 170660077-0001 LUTyuep TonameHoro 6aka 1 10 | 170010016-0001 ®uUnbTP TONAMBHBIN 1
5 | 380750178-0001 LLnaHr TonaneHbIN 4x8x60 1 11 | 380750475-0001 LLinaHr TonAnBHbIN 1

6 | 380770229-0001 3awuTa WnaHra 1 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




LaampPron

Power & force

I/II'I}'IPOCTpMpOBaHHbIlZ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBsaHne K-s0
1 500001 Pama 3almTHanA 1 12 | 500017 Waiba 12 2
2 500016 Tpoc rasa 1 13 | 500005 Wanba 12,5 2
3 500015 Pbiyar rasa 1 14 | 500004 Bont M12x55 2
4 500044 PyKoATKa paboyaa KomnaekT 1 15 | 500021 Bont M10x35 2
5 500009 PykoaTka BepxHAs 1 16 | 500022 LWanba 10 2
6 500011 ravika M10 2 17 | 500024 Pama Tenexku 1
7 500010 LWai6a 10 2 18 | 500025 KonbLo ctonopHoe 2
8 500012 LWar6a 10 2 19 | 500026 Warba 17 2
9 500013 Bont M10x35 2 20 | 500027 Koneco tenexku 2
10 | 500008 PyKoATKa HUKHAA 1 21 | 500026 Wanba 17 2
11 500006 BTynKa HUXHe pyKOATKM 2 22 | 500045 TenexkKa TpaHCNOPTUPOBOUYHAA 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 500038 Mnuta Bubpatopa 1 12 | 500036 Kpbiwka BMbpatopa npasas 1
2 500039 Ban Bubpatopa 1 13 | 500028 Pama gsuratens 1
3 500037 NMogwunnHuK 6209 2 14 | 500002 XomyT 1
4 500046 MpoKnazKa KpblwKK BubpaTopa 2 15 | 500031 LLinoHKa 5x30 1
5 500040 KpblwKa BubpaTopa nesas 1 16 | 500030 LLIkne asuratens c mydToi cuenneHuns 1
6 500041 Llan6a 5 8 17 | 500035 PemeHb npusogHoW 1
7 500023 CanbHuK Bana Bubpatopa 1 18 | 500018 LWarba 8 1
8 500042 Bont M6x25 8 19 | 500019 LWanba npy*KnMHHasA 8 1
9 500033 LLIkuB Bana BubpaTopa 1 20 | 500020 bont M8x25 1
10 | 500034 LLinoHKa 8x16 1 21 | 500029 MaHenb Koxyxa pemMHsa 1
11 | 500043 AMOPTM3aTOP PE3nHOBbIN 4 22 | 500032 KorKyx pemHsa 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH






